

СХВАЛЕНО
Вченою Радою ЧНУ
імені Петра Могили

Протокол № 9
“ 11 ” травня 20 17 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Ректор ЧНУ ім. Петра Могили


Л.П.Клименко
“ 24 ” травня 20 17 р.

Положення про надання додаткових освітніх послуг

1. Загальна частина

Відповідно статті 32, п.1, п.п. 8, статті 73 Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України № 796 від 27 серпня 2010р. «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи вищої освіти, що належать до державної та комунальної форм власності» та Постанови Кабінету Міністрів України № 939 від 12 жовтня 2010р. «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010р № 796», наказу МОНУ № 949 від 14.10.2010р., Статуту ЧНУ імені Петра Могили (розділ 3, п.3.6, п.п. 10), затвердженого наказом МОНУ № 781 від 05.07.2016р. університет надає Студентові протягом кожного року навчання платні додаткові освітні послуги згідно з договором про надання додаткових освітніх послуг, а Студент зобов'язується отримувати платні освітні послуги та здійснювати оплату послуг у сфері освітньої діяльності у розмірі та термінах, передбачених у розділі 2 цього Положення та договору.

ЧНУ імені Петра Могили має право надавати додаткові платні освітні та інші послуги виключно понад обсяги, встановлені державним стандартом, та поза діяльністю, що фінансується за рахунок коштів відповідних бюджетів.

Платні освітні послуги можуть надаватися тими самими структурними підрозділами, що здійснюють освітній процес.

2. Обсяг додаткових освітніх послуг, розмір і терміни оплати за надані послуги

2.1. Склад додаткових освітніх послуг визначається Постановою Кабінету Міністрів України № 796 від 27 серпня 2010р. «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи вищої освіти, що належать до державної та комунальної форм власності».

Розмір плати за весь строк навчання для здобувачів відповідного ступеня вищої освіти, підвищення кваліфікації, а також порядок оплати освітньої послуги (разово, щороку, щосеместрово, щомісяця) встановлюються в договорі (контракті), що укладається між вищим навчальним закладом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати.

Розмір плати за додаткові освітні послуги за весь строк навчання для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, підвищення кваліфікації встановлюється ЧНУ імені Петра Могили.

Оплата за додаткові освітні послуги здійснюється Студентом в розмірі еквівалентному вартості додаткових освітніх послуг на один навчальний рік. У разі виникнення необхідності студенти другого, третього та четвертого курсу за письмовим дозволом ректора сплачують кошти частками за графіком.

Розмір плати за весь строк навчання для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, підвищення кваліфікації встановлюється ЧНУ в національній валюті.

Вищий навчальний заклад має право змінювати плату за навчання у порядку, передбаченому договором, не частіше одного разу на рік.

2. 2. У випадку припинення Студентом навчання у ЧНУ кошти, сплачені Студентом за надання йому платних послуг, повертаються відповідно і у порядку, передбаченому договором про надання додаткових освітніх послуг.